

各位老铁们好，相信很多人对股票与股指期货哪个更好做都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股票与股指期货哪个更好做以及股票和股指期货哪个更好做的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 股指期货是不是很难做？](#)
- [2. 在国内，股票和期货哪个好炒一些？](#)
- [3. 期货交易和股票交易比哪个更能赚到钱？](#)
- [4. 和股票比较，期货更是高手云集之地吗？](#)

股指期货是不是很难做？

我一直都是做股指期货，比较有发言权。说实话，对于新手股指真的挺难，你会感觉他随机性很强，波动速度快，并且空间大，控制不好风险就会加大。

等你研究股指时间久了。你就会改变你最初的想法了，其实股指的走势比较有规律性，波动快和走势空间大反而可以成为你快速得到利润的润滑剂。

总之，奉劝新手开始不要以股指期货练手，可以找一些走势比较平稳，波动速度慢的品种先练练手。

如果有喜欢股指的朋友，可以一起交流。

在国内，股票和期货哪个好炒一些？

相对来说期货是比较公平公正的、股票交易随着信息互联时代发展、信息越来越广泛关注的到来公司股票的交易信息透明化越来越明显！这也导致了股票的风险越来越大！一旦发生事故、比如长生集团的股票、退市风险大！期货起码来说退市的可能性就没有！所以股票的风险大于期货！

期货交易和股票交易比哪个更能赚到钱？

没什么太大的可比性，因为期货带杠杆，波动大，对于同样的一个账户而言，期货可以承担更大的风险，获取更大的收益。这是股票交易无法做到的。

这是规则上的差距，无法避免。

股票交易，一般来说，需要较大的行情才能获利，可是期货是双向交易制度，涨跌都能赚钱。而且杠杆足，波动大。所以，单纯的论赚钱能力，期货明显占优。

即使股票出现大牛市，股票各种巨大的涨幅。但是只要期货市场有波动，投资人最大程度的使用杠杆，然后利用期货市场的浮盈加仓制度，依然可以比股票的收益能力更强。从理论上讲，期货当天就有实现翻倍的可能性。

只不过，风险也更大而已。

另外，观看今年的形势，期货市场很大概率会出现较大级别的趋势行情。因为去年2017年，期货市场沉寂了很久。期货市场的本质就是价格波动，波动是期货存在的基础，所以，个人判断，今年期货市场机会不少。至于股市能否来牛市，说不好。

只要水平够，在哪都能赚，水平不行，期货机会多也不好使。所以，专注于自己擅长的领域，才是最正确的选择。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

和股票比较，期货更是高手云集之地吗？

不能说期货交易的领域高手更多，两者的交易者基数不一样，期货更小众一些。而且，股票有些内容期货人无法了解，期货有些部分股票人同样也无法洞察。

两个领域只在投机交易的部分有极大的交集。当然，这里的投机，说的是利用K线走势获取价差。

但是，如果单纯的从投机交易的领域，期货更容易淬炼一个人的交易技能，更容易诞生出交易高手，这是毫无疑问的。

为什么？

股票市场只能做多，T+1，没有杠杆。期货市场多空都能做，T+0，还带有保证金制度，可以使用杠杆。

这就像一个人是在一个单向车道上行驶，限速80，两侧地势平缓，而另一个人，则在双向车道上行驶，限速160，而且两侧是悬崖。两个人都目的都是尽快的赶到终点，这两个人谁的车技进步更快？

就像我之前回答股票问题，我说，做交易需要止损。结果一堆人说，亏钱的人都是因为止损止的。但是在期货领域呢？止损，基本上大多数人都知道。为什么？因为前者不止损，没有保证金制度，可以继续活着，而后者不止损就挂了。

所以，做期货的人再交易股票的话，止损这一关，根本就没有什么难度。做投机交易，不止损怎么玩？

除此之外，股票的行情，要经历一波牛熊的洗礼，需要几年的时间。只有在牛熊行情走经历一遍之后，交易者们才会更加懂得什么叫趋势的力量，什么叫不止损的代价。而期货呢？基本上几个月就能给人来几下子。

在这种环境中，期货交易者的技能进步的速度，明显会更快一些。

当然了，我说的角度是技能的锻炼上，跟题目的主题呼应。如果说淘汰人的速度，那期货市场也明显是要更快的。我见过有些人2天就被市场打懵了，从此退出。而股票市场，因为有一个“长期来看一定会涨”的概念存在，很多人都能抗一段时间。

但是，我认为，更早的认识到自己不行，其实也是一种幸福。

当然了，期货有风险，入市一定要极度谨慎。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！